

INTERNATIONAL CIVIL AVIATION ORGANIZATION

TECHNICAL INSTRUCTIONS FOR THE SAFE TRANSPORT OF DANGEROUS GOODS BY AIR

2013-2014 EDITION

CORRIGENDUM NO. 2

The attached corrigendum should be incorporated into the 2013-2014 Edition of the Technical Instructions (Doc 9284).

(2 pages)

TECHNICAL INSTRUCTIONS FOR THE SAFE TRANSPORT OF DANGEROUS GOODS BY AIR

In Part 8, Table 8-1, page 8-1-8, Item 19, first column, second row, amend to read:

"Portable electronic devices (including medical devices) containing lithium metal or lithium ion cells or batteries".

In Part 8, Table 8-1, page 8-1-8, Item 19, first column, third row, amend to read:

"Spare batteries for portable electronic devices (including medical devices) containing lithium metal or lithium ion cells or batteries".

— END —